. A EXAMEN 22 EVALUACION 2° BACH. A+C %j
<) .
S MATEMATICAS ” CURSO 2007-2008 Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha
1.E.S. "Fernando de Mena" Consefert de Educacidn y Clencla
1. (UCLM, septiembre 2003) En un semicirculo de radio 10 m se

quiere inscribir un rectangulo, como muestra la figura. Calcular
las dimensiones del rectangulo de area maxima. (2,5 puntos)

2. Dada f(x)=(x+2)e*, se pide: a) Dom(f) y cortes con los ejes.
: b) My m, e intervalos de crecimiento (sin usar decimales).
c) P.I. e intervalos de curvatura (sin usar decimales).

d) Asintotas.

€) Representacion grafica.
f) Hallar el area del recinto limitado por la curva anterior,

ambos ejes y la recta x=1 (2,5 puntos)
3. a) (UCLM, junio 2007) 2 dx b) ;( +1 dx
1+ \/; X +25
(puede ayudar hacer un cambio de variable adecuado) (2,5 puntos)

X
4. a) (UCLM, septiembre 2007) | —— dx
(x+1)

b) jCOSSX dx (2,5 puntos)

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento,
limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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0K RECUPERACION 22 EVALUACION 20 BACH. A+C %j
'/ MATEMATICAS ” CURSO 2007-2008 Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha

L.E.S. “Fernando de Mena" Consefrtade ucaciin y Cencia

Socuéllamos (Ciudad Real)

1. (UCLM, junio 2002) Un solar rectangular de 11.250 m? se divide en tres
zonas rectangulares iguales (como muestra la figura) para venderlo.
Se valla el borde del campo y la separacion de las zonas. Calcular las
dimensiones del solar para que la longitud de valla utilizada sea
minima. (2,5 puntos)

3
2. Dadaf(x) =——, se pide: a) Dom(f) y cortes con los ejes.

X
x?-1
b) My m, e intervalos de crecimiento (sin usar decimales).
¢) P.I. e intervalos de curvatura (sin usar decimales).

d) Asintotas.
€) Representacion grafica.
f) Hallar el area del recinto limitado por la curva anterior, el eje

x y las rectas verticales X = J3 y x=2 (2,5 puntos)

X2 =2x +1

5 9 szm dx b) (UCLM, junio 2006) j-X+2dX

(NOTA: un cambio de variable puede ser Uutil) (2,5 puntos)

4. a) | _X*3 4 b) jx3 cos x* dx (2,5 puntos)
x> =2x+5

NOTA: Se ruega cuidar la ortografia y sintaxis, presentacién cuidada (orden en el planteamiento,
limpieza, caligrafia, etc.) y correccion en el lenguaje matematico.
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.gif;: EXAMEN 22 EVALUACION 20 BACH. A %j

I~ MATEMATICAS Il CURSO 2005-2006 atn do Coasnidares e
I.LE.S. “Fernando de Mena' casti“a 'I.a Mannl’la

Se considera una ventana rectangular en la que el lado
superior ha sido sustituido por un triangulo equilatero, como
indica la figura. Sabiendo que el perimetro de la ventana es
6,6 m, hallar sus dimensiones para que su superficie sea

maxima.
X
Resolver: J‘22X—+5 dx
X -4x+13
Resolver: IS—X (Ayuda: hacer el cambio e”=t)
e’ +1

Resolver: jx3 cosx? dx

Representar las funciones f(x):5x3-4x y g(x)=x, y hallar el area del recinto que delimitan.

0 3 4
DadalamatrizA=| 1 -4 -5/, sepide: a) Calcular A’y A®
-1 3 4 b) A partir de lo anterior, hallar razonadamente
(jno por célculo directo!) At A y A®
¢) Razonar cuanto valdria A'®
11
(PAU UCLM junio 2002) Sabiendo que |a b c¢|=5, calcular el valor de los siguientes
Xy z
a b c 5 5 5
determinantes: a) [x y z b) [a+2 b+2 c+2
3 3 3 x ¥y z
3 3 3

INSTRUCCIONES: Se podra bajar la nota por mala presentacion (desorden en las respuestas, mala

caligrafia, tachones, etc.) y faltas de ortografia y/o sintaxis. Todas las preguntas
puntldan igual. jBuena suerte!




1 1 ~
2 XY Lty x ., oLk 2. ?
I —{) P xR =h 4—-—, e =h Ix :‘A?@ {A:E)g
2

Rexww‘.a B 3Ix+ Ia, 6, 2 -LS/ \3 = M = 3,3 —-4,;)‘
r-wuw A M l \r = ﬁ b
TR S )(43 L X = =K X'a'l‘

?
¢ ="

b, 7 { e
:3,3—3x+‘§ o= 33=3~- QK/ 3,3 {3 E)X\—L‘PE‘* 2. BBl 1SS m 0.2~
T , ,

0.5/

o - i =} . .

;»;M-q < L_Ej_zi\ ; L er)s (2 -I-ZJ}(O H Se ccu\f\rwv.rn.efunu.cmuo
Q“(*) o‘l,S/

.?,X‘ll”?'q i — _2’_,’:—(1—- Ak 4+ S__i——-__ AK:LU\()('L l.( ‘__(3) +c1 j‘___dx__———. "k

XElx 413 '_J‘x‘—tm+l3 K Llx i3 e ) ez &)

x5 xtl3

@j_l___ﬂs ix=|

— 2 3¢ =D Cemble devanolle x-223%t > ax=3d4

X‘_—-’ﬁ\]

2 J
4t ?
d It s .
o(‘ﬁ 3 t - = 3[ bY qu.,(,,'
_ar i - =
S"z—'((xi—\g g(hz&)z 4 (243k) €13 Yrk +qL g - 7% + 13 RE[F4

035/ ——
AL pebibiens o @) I:lwcxufmz)mm*g o o i

PN

:%Mc(’a%:%m —-§-
®J C bl Je yanelle ¥zt D ergx=dE D cxx:égg.c ég.
;) 025/ |
.{6&4—1 - 441 E(E+) T E(Es) € L4
(we.ﬁtqezo tzo-9 A:Ai .
e=-1 t=1 A=-BD|p=-1
- <
gé(EH) SeAE j —déL = Lu\‘eo(s;‘;@*'() %;({?; 4() %__(/‘Ac%_,,‘)_kq
@ LT
RS 0.15/
kX - X )
Ao —»dA =X 4Xx ) - 1 z% I:-‘-xzkﬁxz— inm_zx i% @
&v=><<—o.1;<7'c\x—pv fxcojx Jx:%XwaJK % =-7::-s< B
- 0.25/ , . "
2 A g !Z‘ o(—e95 . x? -‘ix)&wxz t wIr + G O-S/
2
©) foorz sni-ton] S*BHX =% 5xi- S}a:o;$x(>s-—() DZle
‘a(x):x } o 5 ¢ : "=x)
C;.U-T”’ 4 ot ox"
S . ‘__7. -4 © {0 ~ ,6.1 [[ g,g —Hx]&)( g(;x -\-SK)JX- T+ _{KO:
PR T R D o Y
T . €
(Di\nh\c. npar :_%-P% = _T-‘-u J P Hrmaehaa |r~’a)~e F(-K),A(::A’L,

2

Com Lol Ay = 1-% :l%u

0.1§
/’




-1 0A
=[144) =L
-1 -3

1 -4 -§
4 ~4 -
-(3:«; R R

~

AN

=

€~

e 3 4 -1

4 -k =S |=[o

-4 3 4 1)
0./

-4 0 A1
&k 4
-4 -3 -3

4

(

b) At=a’pA=-0.A

A A

3:

A

0.2/

-A

-

L

AS':Arl‘.A: ~A - A=-A

i oy

-
-

AL Aee i’ 2= (-11)

1’ =

A= AS. A

1 e.2/

)

(O
ST)
o
'
w
\./1
SR
\L.t..h..
IO
- g O
A

i

|




< < qﬁ?
7%% RECUPERACION 22 EVALUACION 2°BACH. A %]
> MATEMATICAS I CURSO 2005-2006 Junta de Commidates de
I.LE.S. "Fernando de Mena' casti“a 'I.a Mannna
1. Resolver: z;dx
J X“+2x+3
F x?-2x+10

2. Resolver: | ———————
J (x-1%(x+2)

3. Resolver: |x?e®*1dx

4. Representar las funciones y=x> e y=4x, y hallar el area del recinto que delimitan.

101 1
5. Dada la matriz A = 012 _1,se pide: a) Calcular A®
00 -1 . . .
00 0 -1 b) A partir de lo anterior, deducir (jno por

célculo directo!) una férmula general para A"
¢) Hallar det(A)

INSTRUCCIONES: Se podra bajar la nota por mala presentacion (desorden en las respuestas, mala
caligrafia, tachones, etc.) y faltas de ortografia y/o sintaxis. Todas las preguntas
puntldan igual. jBuena suerte!
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